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КОМИСИЈА ЗА НАГРАДЕ 

И ПРИЗНАЊА 

Број:01-022-121/24 

Датум: 23.08.2024. године 

 

На основу члана 13. став 3. Одлуке о признањима и наградама Општине Братунаца, бр. 01-022-204/07 од 

10.09.2007. године и бр. 01-022-193/23 од 22.09.2023. године („Службени гласник општине Братунац“ 

бр. 4/07 и 6/2023), Комисија за награде и признања Скупштине општине Братунац, објављује: 

 

Ј А В Н И    П О З И В 
за достављање приједлога кандидата за додјелу признања и награда за 2024. годину 

 

I 

Позивају се грађани појединачно, предузећа и установе, политичке партије, удружења, спортски 

клубови и друга физичка и правна лица, да доставе приједлоге кандидата за додјелу признања и награда 

општине Братунац за 2024. годину. 

 

II 

Одлуком о признањима и наградама општине Братунац утврђено је коме се може додијелити признање 

и награда, као и врста признања, како слиједи: 

 

1. „КЉУЧ ГРАДА, СА ПОВЕЉОМ ПОЧАСНИ ГРАЂАНИН ОПШТИНЕ БРАТУНАЦ“ – посебно 

признање општине Братунац додјељује се физичким лицима, грађанима Републике Српске, Босне 

и Херцеговине, као и страним држављанима, који немају пребивалиште на подручју општине 

Братунац, за остварен значајан допринос у развоју, промоцији и афирмацији општине Братунац, 

као и у развоју и унапређењу међународне сарадње општине Братунац у разним областима рада и 

стваралаштва који су од општег интереса за општину Братунац и њене грађане. 

2. „ПЛАКЕТА ОПШТИНЕ БРАТУНАЦ“ – највише општинско признање које се додјељује 

истакнутим грађанима, предузећима, установама и другим организацијама за посебне и нарочите 

заслуге и доприносе. 

3. „ПОВЕЉА ОПШТИНЕ БРАТУНАЦ“ –  општинско признање које се додјељује истакнутим 

грађанима, предузећима, установама и другим организацијама за посебне и нарочите заслуге и 

доприносе. 

4. „ЗАХВАЛНИЦА ОПШТИНЕ БРАТУНАЦ“ - општинско признање које се додјељује 

појединцима, органима и организацијама, удружењима и другим правним лицима за изузетан 

допринос у раду у току протекле године, као признање њиховог рада. 

 

Поред претходно наведених општинских признања, додјељују се и новачане награде, како слиједи: 

 

1. „НАЈБОЉИ СТУДЕНТ-ДИПЛОМАЦ“ – општина Братунац награђује најбољег студента-

дипломца новчаном наградом у износу од 500,00 КМ и додјељује му признање „Повеља општине 

Братунац“. 
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2. „НАЈБОЉИ СПОРТИСТА“ – општина Братунац, на приједлог Савјета за спорт награђује 

најбољег спортисту новчаном наградом у износу од 200,00 КМ или одговарајућим признањем 

које предложи Савјет за спорт. 

 

III 

 

Поступак по Јавном позиву за додјелу признања и награда општине Братунац проводи Комисија за 

награде и признања Скупштине општине Братунац. 

Задатак Комисије је да размотри пристигле пријелоге по Јавном позиву, те утврђене приједлоге 

кандидата достави Скупштини општине Братунац која ће донијети Одлуку о додјели признања и 

награда, а исте ће бити уручне на свечаној сједници Скупштине општине Братунац 25. Септембра, 

поводом обиљежавања дана Општине Братунац. 

 

IV 

 

Приједлог за додјелу признања и награда подноси се Комисији у писаном облику и треба обавезно да 

садржи следеће: 

 Податке о подносиоцу Приједлога ( уз обавезно навођење начина контактирања); 

 Врста признања или награде за коју се кандидат предлаже; 

 Подаци о кандидату за додјелу признања или награде (име и презиме, биографија за физичка 

лица, те назив и основни подаци о правном лицу и његовом дјеловању); 

 Образложење Приједлога за додјелу признања и награда и 

 Расположиву документацију којом се потврђују наводи из образложења. 

 

V 

 

Рок за подношење приједлога кандидата за додјелу општинских признања и награда за 2024. годину је 

15 (петнаест) дана од дана објављивања Јавног позива, односно до 07.09.2024. године. 

 

Приједлози кандидата се подносе у затвореним ковертама са назнаком „Јавни позив за додјелу 

признања и награда - Комисији за награде и признања“ путем поште или лично у Шалтер сали 

Општинске управе Братунац. 

 

Непотпуне и неблаговремене пријаве неће бити узете у разматрање. 

 

 

           

 

ПРЕДСЈЕДНИК КОМИСИЈЕ 

         _________________________ 

       Ненад Миловчевић  

 

 

 

 


